



Значение железной дороги для г. Ардатов и района.



Железные дороги связывают все районы и области нашей страны. Поэтому все население Ардатовского района пользовалось железнодорожным транспортом. Ежедневно автобусы встречали пассажиров тех поездов и электричек, которые прибывали в п.ст. Ардатов и доставляли их в г. Ардатов. В настоящее время пассажирооборот уменьшился, все меньше население пользуется этим видом транспорта.

Проблема !!!

- Но самой главной проблемой является то , что жители района не имеют возможность пользоваться они вынуждены покупать билеты на железнодорожный транспорт в г. Саранске или в Алатыре(республика Чувашия).

Почтово –багажный вагон



- Багажный вагон – это ж.д. вагон для перевозки грузобагажа, подцепляемый к пассажирскому поезду.

Почтово –багажный вагон



Значение железной дороги для п.ст. Ардатов



Заготовительный пункт

- На территории п.ст. Ардатов находятся и заготовительные пункты : « Заготзерно» , «Свеклобаза». Со всего района в поселок везут сельскохозяйственную продукцию. Урожай зерновых культур , сахарную свеклу. И уже отсюда собранный урожай загружается в вагоны и отправляется в разные регионы нашей страны.

Вагон - лавка



ВАГОН - ЛАВКА - товарный ж.-д. вагон, оборудованный для розничной торговли продовольственными и промышленными товарами. Вагон - лавка предназначена для торгового обслуживания работников ж.-д. транспорта, живущих на небольших станциях, разъездах, где отсутствует стационарная торговая сеть. Вагон - лавку прицепляли к курсирующим на линии поездам. Прибывала она в поселок один раз в неделю. Пользовались услугами лавки фактически все жители поселка, так как асфальтированных дорог , соединяющих поселок с городом не было.

Тупик

- В этом месте в поселке был тупик , от которого загружали вагоны с матрацами и одеялами. Матрацы и одеяла стегались местными мастерицами , а потом отправлялись по больницам и детским домам.



- В 70-80-е годы XX века на этом месте находилась нефтебаза. Товарные поезда-вагоны проходившие через поселок обеспечивали район горючим. В настоящее время, к сожалению, от нее ни чего не осталось.

Вагон- клуб



Очень любила, когда приезжал вагон-клуб. В советские времена в селе привозное кино было такой редкостью...

(Из воспоминаний Ильиной Г.В.)

